

## **Vragenlijst “Beringe Good in ’t Vel” gesprek binnen uw eigen organisatie**

Naam vereniging-organisatie-stichting:

Naam contactpersoon:

Adres:

PC/Plaats:

E-mailadres:

Website:

Telefoonnummer:

### **De vragen**

#### **Cijfermatig:**

Hoeveel leden/deelnemers/medewerkers:

#### **Organisatie**

Wat zijn de vaste activiteiten?

Wat zijn eventuele incidentele activiteiten?

#### **Toekomst**

Wat is de inschatting van het totaal aantal leden/deelnemers/medewerkers over 10 jaar?

Geven jullie de eigen organisatie over 10 jaar nog bestaansrecht?

Wat gaat goed? Wat willen jullie behouden met het oog op de toekomst? Denk daarbij aan onderstaande categorieën graag aangevuld met eventuele opmerkingen.

\*Bestuur/vrijwilligers/medewerkers:

\*Activiteiten:

\*Financiën/exploitatie:

Welke ontwikkelingen verwachten jullie op lange termijn (na 2028)? Denk daarbij aan onderstaande categorieën, graag aangevuld met eventuele opmerkingen.

Bestuur/vrijwilligers/medewerkers

\*Activiteiten

\*Financiën/exploitatie:

\*Hebben jullie als organisatie concrete plannen voor de toekomst?

### **Accommodatie**

Van welke accommodatie(s) wordt nu gebruik gemaakt?

Zijn jullie tevreden over de huisvesting van de huidige activiteit(en)? Voldoet de huidige accommodatie voor de huidige activiteiten? Waarom voldoet de huidige accommodatie eventueel niet?

Voldoet de huidige accommodatie aan de verwachtingen voor toekomstige activiteiten? Welke ontwikkelingen, die van invloed zijn op de accommodatie, verwachten jullie op lange termijn?

Welke specifieke aandachtspunten of wensen heeft jullie organisatie voor de inrichting van de hoofdruimte(n) die in de toekomst nodig is/zijn? Zijn er nog wensen en behoeften waar de accommodatie aan zou moeten voldoen? Aan welke extra ruimten en voorzieningen, naast de hoofdruimte(n) die nu wordt gebruikt, heeft de organisatie in de toekomst behoefte? Meerdere antwoorden mogelijk.

Waar zou volgens jullie extra aandacht naar uit moeten gaan in een eventueel accommodatieplan voor Beringe?

### **Organisatie/financieel**

Is de bezetting op dit moment voldoende om de exploitatie rond te krijgen?

### **Samenwerking**

Zien jullie mogelijkheden voor samenwerking met andere verenigingen of accommodaties?

Over welke opties tot samenwerking met andere verenigingen of accommodaties zien jullie mogelijkheden? Denk daarbij aan onderstaande onderwerpen aangevuld met uw opmerking.

\*Accommodatie:

\*Bestuurlijk/vrijwilligers:

\*Organisatorisch met activiteiten:

\*Vrijwilligers, namelijk:

Stel dat verdere samenwerking mogelijk is, in welke vorm zien jullie zo iets dan? Dit kan gaan van Omnivereniging tot een gezamenlijk secretariaat en gezamenlijke activiteiten tot een gezamenlijke ledenadministratie.